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Number of records in this query: 25
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Survey 659384 'DC 2016 Issue Survey - Gender and Internet Governance'

Field summary for A

Gender is an integral aspect of internet governance. All genders - women, men, trans - must shape, define
and participate in internet governance.

Answer Count Percentage Sum

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 3 12.00%  
5 (5) 22 88.00% 100.00%
No answer 0 0.00%  
Arithmetic mean 4.88   
Standard deviation 0.33   
Sum (Answers) 25 100.00% 100.00%
Number of cases 25 100.00%  
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Field summary for A

Gender is an integral aspect of internet governance. All genders - women, men, trans - must shape, define
and participate in internet governance.
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Field summary for AA [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments

Answer Count Percentage

Answer 0 0.00%  
No answer 2 100.00%  
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Field summary for AA [Strengths and opportunities]
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Field summary for AA [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments

Answer Count Percentage

Answer 0 0.00%  
No answer 2 100.00%  
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Field summary for B

Gender and internet governance is not only about bringing more women and trans persons into decision-
making – it is also about bringing a gender lens or perspective into internet governance.

Answer Count Percentage Sum

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 4.00% 4.00%
4 (4) 2 8.00%  
5 (5) 22 88.00% 96.00%
No answer 0 0.00%  
Arithmetic mean 4.84   
Standard deviation 0.47   
Sum (Answers) 25 100.00% 100.00%
Number of cases 25 100.00%  
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Field summary for B

Gender and internet governance is not only about bringing more women and trans persons into decision-
making – it is also about bringing a gender lens or perspective into internet governance.
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Field summary for BB [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments
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Answer 0 0.00%  
No answer 2 100.00%  
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Field summary for BB [Strengths and opportunities]
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Field summary for BB [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments
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Answer 0 0.00%  
No answer 2 100.00%  
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Field summary for C

Existing gender disparities, discrimination and inequalities have a significant impact on the gender digital
divide. These must be addressed to ensure that women and trans persons have meaningful access to the

internet.

Answer Count Percentage Sum

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 5 20.00%  
5 (5) 20 80.00% 100.00%
No answer 0 0.00%  
Arithmetic mean 4.8   
Standard deviation 0.41   
Sum (Answers) 25 100.00% 100.00%
Number of cases 25 100.00%  
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Field summary for C

Existing gender disparities, discrimination and inequalities have a significant impact on the gender digital
divide. These must be addressed to ensure that women and trans persons have meaningful access to the

internet.
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Field summary for CC [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments

Answer Count Percentage

Answer 0 0.00%  
No answer 2 100.00%  
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Field summary for CC [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments
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Field summary for CC [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments
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Answer 0 0.00%  
No answer 2 100.00%  
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Field summary for CC [Concerns and weaknesses]
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Field summary for D

Online harassment and technology-enabled violence against women is not just harmful - it also stifles
women's freedom of expression. Internet governance must prevent online gendered abuse, and ensure

that women and trans persons enjoy freedom of expression on the internet.

Answer Count Percentage Sum

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 1 4.00%  
5 (5) 24 96.00% 100.00%
No answer 0 0.00%  
Arithmetic mean 4.96   
Standard deviation 0.2   
Sum (Answers) 25 100.00% 100.00%
Number of cases 25 100.00%  
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Field summary for D

Online harassment and technology-enabled violence against women is not just harmful - it also stifles
women's freedom of expression. Internet governance must prevent online gendered abuse, and ensure

that women and trans persons enjoy freedom of expression on the internet.
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Field summary for DD [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments
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Field summary for DD [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments
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Answer 0 0.00%  
No answer 2 100.00%  
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Field summary for E

Internet governance needs to develop a deeper understanding of the relationship between gender and the
internet. For example, how is gender related to key internet-related concepts such as anonymity, data

protection, free expression, privacy, surveillance, the internet of things, the right to be forgotten?

Answer Count Percentage Sum

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 3 12.00%  
5 (5) 22 88.00% 100.00%
No answer 0 0.00%  
Arithmetic mean 4.88   
Standard deviation 0.33   
Sum (Answers) 25 100.00% 100.00%
Number of cases 25 100.00%  
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Field summary for E

Internet governance needs to develop a deeper understanding of the relationship between gender and the
internet. For example, how is gender related to key internet-related concepts such as anonymity, data

protection, free expression, privacy, surveillance, the internet of things, the right to be forgotten?
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Optionally add brief comments
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Field summary for G

What stakeholder group do you primarily identify as?

Answer Count Percentage

Civil society (A1) 2 100.00%  
Private sector (A2) 0 0.00%  
Technical community (A3) 0 0.00%  
Academic community (A4) 0 0.00%  
Governments (A5) 0 0.00%  
Intergovernmental organisations (A6) 0 0.00%  
No answer 0 0.00%  

                                      page 32 / 34



Quick statistics
Survey 659384 'DC 2016 Issue Survey - Gender and Internet Governance'

Field summary for G

What stakeholder group do you primarily identify as?

                                      page 33 / 34

/cms/limesurvey/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/659384


Quick statistics
Survey 659384 'DC 2016 Issue Survey - Gender and Internet Governance'

Field summary for H

To submit, sign the form by entering your name. Names will be publicly available.

Answer Count Percentage

Answer 2 100.00%  
No answer 0 0.00%  

ID Response
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